
Перший (бакалаврський)

Результати навчання. Студент, який успішно завершив вивчення дисципліни, повинен: вміло застосовувати

норми сучасної української літературної мови у практиці мовленнєвої діяльності; використовувати лексичні і

граматичні засоби стилістики в різних стилях мовлення; дотримуватися норм культури усного і писемного

мовлення; доцільно вживати терміни і професіоналізми; відтворювати і створювати тексти залежно від

комунікативної мети; правильно перекладати російські тексти українською мовою; складати найбільш

поширені ділові папери та писати наукові дослідження; володіти навичками культури усного та писемного

мовлення, нормами сучасної української літературної мови, основними формами мовленнєвого етикету для

професійного спілкування.

Освітній рівень

УКРАЇНСЬКА МОВА (ЗА ПРОФЕСІЙНИМ СПРЯМУВАННЯМ)

Вибіркова загальної підготовкиТип (статус) дисципліни

Семестр

4Кількість призначених кредитів ЄКТС

Денна/заочнаФорми навчання, для яких викладається дисципліна

Викладач(і): канд.філол. наук, доц.Гавриш М.М.; Коваль Т.П.; канд.філол. наук, доц.Олійник Л.В.; канд.філол.

наук, доц.Ющишина О.М.; канд.філол. наук, доц.Янчишин А.М.

Зміст навчальної дисципліни. Мова як суспільне явище. Українська мова як система. Норми сучасної

української літературної мови. Культура усного та писемного мовлення. Лексичні, фразеологічні та граматичні

засоби мови в різностильових текстах. Стилі мовлення. Мова як основа формування націоцентричного

світогляду особистості.

Запланована аудиторна робота: не менше 1/3 від загального обсягу дисципліни.

Форми (методи) навчання: лекції (з використанням методів проблемного навчання і мультимедійних засобів);

практичні заняття (з використанням методів комп’ютерного моделювання, тренінгів, практикумів), самостійна

робота (індивідуальні завдання; читацький щоденник); словесні (розповідь, бесіда, пояснення); практичні

Форми оцінювання результатів навчання: усне опитування, письмовий контроль, тестовий контроль,

самоконтроль, захист індивідуальних завдань та ін.
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